毎日大看台

演出剧目·功夫诗·《九卷》

出品单位:北京保利演艺经纪有限公司 演出时间:2月28日~3月2日19:30 演出票价:380元、280元、180元、120元、80 元、50元、30元

演出地点:河南艺术中心大剧院

售票热线:0371-69092200、69092218

演出剧目:以色列爵士钢琴奇才亚伦·赫曼 独奏音乐会(音乐厅)

钢琴演奏:亚伦·赫曼 演出时间:2月28日(星期六)19:30

演出票价:180元、160元、100元、80元、50元、30元 演出地点:河南艺术中心音乐厅

售票热线:0371-69092200、69092218

演出剧目:《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六20:00 演出单位:河南电视台天乐传媒 演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元 演出地点:河南电视台8号演播厅

售票电话:0371-60111111

演出剧目:《清明上河 梦幻东京》

演出时间:每天19:50

演出地点: 开封市东京艺术中心(大梁路西段) 演出票价: 88元、128元、168元、688元 演出单位: 开封市歌舞剧院

订票电话:0378-3726868、3268888

感慨男人的"中年危机"

张学友自曝也曾提过离婚

张学友目前在台湾做宣传,接受访问 提到好友庾澄庆的婚姻出问题时,他感慨 这是男人的"中年危机"。他说:"人到一 个阶段,就会怀疑现在的伴侣是不是自己 最想要的,还有没有能力追求更好的?"他 还透露,与老婆罗美薇吵架时他也提过离 婚,甚至也会为罗美薇的洁癖和小孩教育 问题发生争执,"妥协"与"磨合"是他婚姻 的相处哲学。

张学友在采访中说,主动谈别人的婚姻问题不恰当,而庾澄庆的婚姻问题,令张学友感慨"中年危机",他说:"男人怀疑自己体力、精力,女人怀疑自己青春、体态突然会改变,想要证明自己。"他还形容自己"中年危机很久了,也过了"。

曾宝仪将嫁初恋情人

男友是台湾大学的师兄,目前是 内地杂志社主编



近来奔波各 地工作的曾宝仪 (阿宝),2月11 日晚间被记者直 击与友人共赴台 北信义威秀影城 观赏电影《真爱 旅程》,36岁的 她与交往4年的 台大学长林明谦 何时开花结果? 她定下时间表: "应该今年或明 年会办喜事。"显 示嫁定台大学长 的决心。

阿宝的正牌 男友林明谦,今

年39岁,目前是内地《Men's Health》杂志主编、作家,既是她的台大学长,亦是她的初恋情人,两人相差3岁。事隔多年,她因和黄子佼分手,赴内地发展,4年前在北京与学长重逢且"二见钟情",2年前两人曾传订婚,但她否认。据13日某周刊的报道,两人在具有团圆意味的农历春节假期同游冲绳,同行还有林明谦亲友,可见不只感情稳定,

第59届柏林电影节闭幕

《梅兰芳》空手而归

北京时间15日凌晨,德国当地时间2月14日晚,第59届柏林电影节落下帷幕。几部南美电影大获全胜,西班牙和乌拉圭的合拍片《伤心的奶水》获最佳影片金熊奖,乌拉圭电影《暗恋》则获得了包括评审团大奖及最佳导演奖在内的三个奖项。唯一入围主竞赛单元的华语片《梅兰芳》在本届电影节上颗粒无收,空手而归。

经济危机阴影下的本届电影节在暗淡中开幕又在暗淡中收场。闭幕式红地毯上,大牌明星依旧少得可怜,聚光灯前净是德国本土演员

的身影。也许是为 了迎合情人节 的氛围,诸多明星情侣的搭配亮相多少给清冷的红地毯增加了一点温度。而红地毯也是初步判断奖项归属的重要途径:《朗读者》《瑞奇》等剧组的集体缺阵意味着好莱坞军团必定收成惨淡,而中国电影《梅兰芳》剧组在前几天的首映结束后也早早离开了柏林。

去年的柏林电影节曾被媒体称为"遭遇老年危机",于是本届电影节从一开始就摆出了"人老心不老"的姿态。一向在英国独立电影中有出色表现的蒂尔达·斯文顿出任评审团主席就预示着电影节将吹起一股女性题材之风。最终《伤心的奶水》的女导演洛蒂亚·洛萨从斯文

顿手里接过了最佳影片金熊奖,另一位女导演 玛伦·阿德执导的《其他人》则获得了评委会大 奖和最佳女演员奖。

本届电影节还加重了对新导演的扶持。乌拉圭导演阿德里安·贝尼兹凭借处女作《暗恋》拿下了最佳处女作、阿尔弗莱德奖(敢斗奖)和评审团大奖三座奖杯,为乌拉圭电影创造了国际A类电影节参赛的最好成绩。最佳导演奖得主是《关于伊丽》的伊朗导演阿斯哈·法哈蒂,此片仅仅是法哈蒂的第三部剧情长片。而获得最佳编剧奖的《信使》也是导演欧容·莫维曼的处女作。

重返内地身价飙至六位数

刘谦练"嘴皮"当主持

今日,刘谦将重返内地四处出击,以6位数的身价接受江苏卫视邀请录制节目,除了大摆擂台、放言接受各路魔术师挑战外,更首次跨界当主持人。

刘谦16日将做客江苏卫视《人间》栏目,畅聊魔术人生。江苏卫视透露,此次邀请到刘谦,电视台是重金"诱惑","他现在是'涨停板',至少花费了6位数,十万二十万的都是挺正常的价格。"东方卫视《非常记忆》栏目也表示,此前一直都在联系刘谦,他的出场费涨得太快,直到最近才确认下周来做节目。看来,刘谦此行仅在长三角一带大概就能进账三四十万。除了广收财源外,刘谦此次重返内地还将尝试拓宽"戏路",涉足主持人领域。江苏卫视工作人员说,在16日导演康洪雷两部大剧《幻想之旅》《我的团长我的团》播出的发布会上,刘谦将任主持人。

工作人员曝光刘谦生活点滴

魔术天才 生活白痴

魔术师刘谦红得发紫,他的魔术引来众人 揭秘,现实中的魔术师生活更令人好奇。13 日,热心网友在某论坛揭秘刘谦生活内 幕,称刘谦的确是魔术天才,但生活中却 是百分百的"白痴",吸引了两万多网 友点击。刘谦经纪人何先生昨日 接受记者电话采访,证实了刘 谦种种"糗事"的真实性。他笑 称,刘谦心里永远在想自己 的魔术,结果在生活 中闹出许多笑话。

爱掉东西

自称刘谦助理的小欣透露,刘谦的完美主义只发挥在工作上,但生活上就是白痴一个:"他吃东西的时候总爱狼吞虎咽,似乎味觉敏感度只有0,而且眼镜、手套、外套、手机、钱包等,总有可能莫名其妙就消失。"小欣称,他曾陪刘谦到湖南录制《魔幻达人》,"他录完影找不到眼镜,高度近视的他居然以'眼盲心不盲'的精神,一直撑到台湾

才重见光明。到了机场,因为地勤人员都抢着跟他合照,他一时忘我,连最重要的背包都忘了拿。"结果刘谦到香港转机时,才发现身上既没护照也没有钱,被迫滞留在机场两天。

是"磨人精"

刘谦的一位女同行最想对他说的一句话,居然是"你可不可以不要那么讨人厌啊"!刘谦已连续出了3本魔术书,负责照相的女摄影师每次都要一个镜头拍五六张不同角色的给他挑选,他才肯点头。有一次他的表演要用到一个透明的沙拉盆,但工作人员忘了带,紧张的助理只好立刻飞奔到超市,买了一个他指定大小的才交了差。在刘谦的字典里,他交代要准备的东西是无可替代的,因为缺了那些东西,魔术就不神奇了,"如果你想糊弄他给他别的玩意儿,那就等着挨他白眼吧!"

"重色轻友"

让大家感到最无奈的还是刘谦的"重色轻友"。在他同事眼里,他是不折不扣的"外貌协会"成员。一位工作人员回忆称:"像我这样拿生命陪他一起工作,却还抵不上协助他拍摄的美眉们的一个笑容。在我们转赴各场景取材拍摄的时候,他竟然自告奋勇地开着他的百万名车,载着美眉们转移阵地了。他重不啦叽又不能摔的工作大箱子,却丢给我和化妆师抱着坐计程车。" 大周

网友曝元宵晚会礼服系抄袭

董卿也穿"山寨"?

董卿的礼服也是"山寨"的?昨日,记者发现有网友爆料标董 卿在无實晚会中,与刘谦一起表演魔术时穿的虹兹色礼服是"山寨版",有抄象之嫌,并标波服兹是出自知名设计师郭培之车。

网友爆料:董卿穿山寨礼服?

昨日,有网友在天涯论坛上爆料,以"郭培为董卿设计的元宵节晚会礼服是赤裸裸的抄袭"为题发表帖子,并放上董卿的"红蓝"版礼服和国外某品牌的"黑白"版礼服的图片,以作对比。许多网友纷纷跟帖回复,大赞"黑白版"礼服,并指山寨版抄得丑陋。

记者随即致电郭培公司,对方称"郭总不在公司,您稍后再打吧",并挂断电话,但当记者再次拨打时,已无人接听了。

专业人士:"参考肯定是有的"

随后,记者联系到时装设计师屈汀南。他认为这件礼服并不适合董卿,"首先礼服的衣料比较低档;其次有点怪,就和早前蔡依林穿的那件礼服一样,挺雷人的;再有,礼服的红色部分把女性身材亮点都淹没了。"谈到抄袭问题,屈汀南评论称:"参考是有的。"他还透露说,类似春晚元宵晚会这种央视晚会,主持人的礼服样式是经由"多方商议"而成的,"有时是主持人或者相关人士看到喜欢的服装或样式,拿着图片去找设计师商量。" 南方





地址:郑州市陇海西路80号 邮编450006 郑州日报社办公室 67655999 广告经营许可证:4101003000030 新闻监督电话:67655756 总编室 67655526 印刷:郑州日报社印刷厂 67655623 郑州晚报办公室67655506 人力资源部 67655658 采访中心 67655633 编辑中心67655757 文体中心 67655768 区域中心67655026 广告经营中心 67655668 传真 67655766 月价12元 全年144元